

Копипаста: Кроухантинг — Lurkmore

Основная статья: [Кроухантинг](#)

Про семейство голубиных.

Прочее

О птенце

Дорогой дващ, надеюсь, ты уже достаточно утренний для моей прохладной истории. Эту историю знает только один человек, и сейчас я собираюсь это исправить.

Дело происходило в ДС. Несколько дней назад ранним утром я шел на работу. Как обычно, дворами, чтобы встречать поменьше людей. В одном из дворов мое внимание привлекли крики птиц. На газоне сидел слётки и несколько ворон, которые собрались им позавтракать. Там же были его родители, но против 5 или 6 ворон они, конечно, были бессильны.

Я увидел, как ворона своим огромным клювом схватила птенца за шею и дёрнула вверх, пытаюсь переломать ему шею. Он подлетел в воздух и упал. После этого я быстро подошел и поднял птенца - он был жив и довольно активно сопротивлялся. Поскольку я не мог отнести его в безопасное место (его бы нашли и так же съели), я забрал его на работу.

Там я посадил его в коробку из-под бумаги, где он и просидел весь день. Любовь к животным - это хорошо, но мне тоже надо на что-то жить. Так что работа работой, а спасений всякой шняги - факультативом. Хотя, конечно, я потратил какое-то время на интернеты в поисках информации, что же с ним делать и как кормить. Самое первое, что мне попало - была отвратительная история одной тьян, которая кормила такого же птенца (это был дрозд) опарышами. И жаловалась на то, что они выходят из него неперевавленными и живыми. Потом эти опарыши съели полотенце, на котором она их задумала хранить. После этого она стала их резать пополам. В общем омерзительно. И бессмысленно, потому что птенцу хватает и яйца с творогом.

Вечером я привёз птенца домой. Моя тьян тут же принялась его выхаживать и мы вместе покормили его. Конечно, после целого дня в коробке он выглядел неважно, но что поделаешь.

На утро, однако, птичка была уже пободрее, я решил, что мы всё делаем правильно и, возможно, всё получится.

Днём я был сильно загружен работой и не обратил особого внимания на письмо моей тьян о том, что она купила в магазине для рыбаков личинок и кормит ими птичку каждый час. У меня хватало своих дел.

Чуть позже тьян позвонила и сказала, что птичка умерла.

Оказывается, она купила опарышей. Я-то думал про личинок, таких красненьких, мотыля.

Она каждый час засовывала в него живых опарышей.

И они просто съели его изнутри.

Она ничего не поняла. Понял только я. И вот теперь я делюсь этой историей с вами.

Иногда мы делаем вроде бы хорошие дела, но кончается всё ёбаной хуйнёй.

Я не хотел, чтобы птенца съели заживо вороны, а вместо этого его съели заживо изнутри черви.

У тебя бывало похожее?

Голубь

45 градусов.

Сука, блять! Охуеть можно!

Но история не об этом.

Дня три назад я бухал у единственного друга.

Под утро я сказал ему, что хочу видеть рассвет и пошёл к двери. Друг засопровтивлялся, но мою пьяную тушу было не остановить и я вырвался в утреннюю прохладу ДС. Рассвет я решил встречать в подъезде своего дома, и кривой походкой по столь-же кривой траектории направился туда.

Попути мне страшно захотелось справить малую нужду, и я зашёл в первые попавшиеся мне гаражи.

Удачно сбросив балласт я было пошёл дальше, но тут увидел на земле тёмно-серый комок.

Сонный голубь нахохлившись спал на земле.

Улыбнувшись находке, и сказав "Оба-на архиптерикс!" я взял его на руки. Голубь поначалу сопротивлялся, но потом пригрелся и продолжил мирно дрыхнуть на моих руках. Я зашагал к дому, непрерывно глядя нового друга. Мы присели на лавочку. Я прикурил сигарету, и спросил птицу, хочет ли он лететь сейчас, или посмотрит со мной на солнце.

В ответ голубь расправил крылья, взмахнул пару раз, и сложил их опять.

Я принял это как знак согласия, и, выбросив бычок в урну, взял голубя с собой в подъезд.

Не прошло и минуты, как мы уже располагались на лучшем месте в округе, лестнице между 7-ым и 8-м этажом. Солнце медленно восставало из-за горизонта.

Я завёл непринуждённую философскую беседу о единстве жизни, реинкарнации, и технологиях создания искусственного интеллекта. Но, так как птицу мало интересовала кибернетика, религия, и философия, я вскоре попрощался с моим новым другом и собрался идти домой.

Уходя я посадил его на форточку, что-бы он смог улететь когда захочет. Погладил его напоследок, и ушёл спать.

На следующий день я решил проведать его.

Первым, что я увидел, взобравшись на седьмой этаж, был его ещё тёплый труп.

"Я вижу ты всё-таки решил улететь." - сказал я

Я поддел оболочку стоящим рядом совочком, и пустил её в последний полёт по мусоропроводу, сказав на прощанье: "С днём рождения."